
Velký okruh Galicií + LEDOVCOVÉ JEZERO SANABRIA + NEJVĚTŠÍ ŘÍMSKÉ ZLATÉ DOLY
(letecky z Prahy)

10.9.  - 17.9. 2026 54 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31665/

 
Průvodkyně: Lenka Rašková

 
 

Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz
 
 

Dědictví dávných časů, výhledy na oceán, gurmánské speciality… Projdete se Santiagem de Compostela. Na Atlantik
se rozhlédnete od nejstaršího majáku světa, z mysu Ortegal i Bares. Objevíte keltskou pevnost na hoře Santa Trega i
římský odkaz ve zlatých dolech Las Médulas. Vychutnáte si přírodu u jezera Sanabria, pláže na Islas Cíes i místní
kuchyni. Poznejte, co skrývá Galicie!

 
 

Na co se můžete těšit

křivolaké uličky poutního Santiaga (UNESCO)
nejsevernější výběžek Španělska – mys Bares
jedinečný římský důlní areál Las Médulas
ochutnávka papriček z Padrónu a vín regionu
Úžasné pláže a skaliska souostroví Islas Cíes

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Porto – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
7x ubytování
7x snídaně
doprava autobusem dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 350 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 12 300,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování dle trasy: 1x Vigo, 1x Santiago de Compostela, 1x v oblasti Rías Altas, 1x Lugo, 2x v oblasti Sanabria, 1x Ourense,
místo ubytování může být změněno vlivem omezené dostupnosti ubytování
některá ubytování nemají přiřazenou kategorizaci s počtem hvězdiček

 
 

Jak je to s jídlem?

během zájezdu budou v hotelech podávány snídaně formou bufetu
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 10. září: Po příletu do Porta se přesuneme do Galicie, kde si prohlédneme unikátní naleziště s pozůstatky
jedné z největších keltských pevností. Závěr dne bude patřit dobrému vínu a jídlu.

Dle aktuálního letového řádu odlet z Prahy do Porta. Po příletu do Porta na nás již bude čekat objednaný transfer, kterým vyrazíme
za dobrodružstvím na sever do překrásné Galicie.

Nejprve se přesuneme na pobřeží, kde navštívíme archeologické naleziště A Guarda na hoře Santa Trega. Jedná se o
keltskou pevnost „castro“ z období na přelomu letopočtů, která je doslova zavěšena na 340 metrů vysokém útesu nad oceánem.
Návštěvník zůstává bez dechu nad unikátní polohou a zachovalostí tohoto posledního útočiště, z něhož Keltové vzdorovali
římské invazi.

Na závěr dne budou mít zájemci poblíž ubytování ve Vigu možnost ochutnat zdejší proslavené bílé víno Albariño a neméně
proslavené papričky z nedalekého Padrónu.

 
 

Pátek 11. září: Dnes si užijeme odpočinek v „evropském Karibiku“ na Islas Cíes a na sklonku dne nás čeká večerní
atmosféra Santiaga de Compostela.

Po snídani nás trajekt převeze na souostroví Islas Cíes v zálivu poblíž přístavního města Vigo. Zde si užijeme den v chráněné
přírodní oblasti s množstvím pláží, skalisek a možností procházek s výhledy na oceán. Mikroklima těchto ostrovů je tak speciální,
že se mu přezdívá „evropský Karibik“. 

V odpoledních hodinách přeplujeme opět na pevninu, odkud se vydáme do Santiaga de Compostela. Po příjezdu se ubytujeme v
hotelu a poté se půjdeme projít tímto kouzelným městem a vychutnáme si jeho večerní atmosféru.

Čeká nás romanticky nasvícená silueta katedrály, ruch uliček s rybími restauracemi zpestřený tóny pouličních hudebníků.

Projdeme se křivolakými středověkými uličkami doslova posetými kostely, kláštery a šlechtickými paláci a vychutnáme si 
jedinečný panoramatický výhled z parku Alameda.

 
 

Sobota 12. září: Prozkoumáme Santiago de Compostela a jeho katedrálu s hrobem sv. Jakuba. Pak vyrazíme k
Atlantiku, kde objevíme nejstarší fungující maják světa a vychutnáme si výhledy z 600 metrů vysokých útesů.

Ráno se zájemci navštívíme interiéry katedrály s hrobem svatého Jakuba a nedávno restaurovaným románským portálem
mistra Matea Portico de la Gloria. Jedná se o jedinečný skvost románského umění, který ve Španělsku nemá obdoby. 

Santiago de Compostela je po Jeruzalému a Římě třetím nejdůležitějším poutním místem křesťanů. Zástupy poutníků z
celého světa sem přicházejí poklonit se ostatkům svatého apoštola Jakuba uloženým v kryptě katedrály. Díky tomu je Santiago už
přes tisíc let městem vzkvétajícím památkami všech architektonických stylů, babylónem národů a jazyků z celého světa a zároveň
místem svérázné místní galicijské kultury. 

Poté už vyrazíme k Atlantiku. Nejdříve nás čeká návštěva největšího galicijského města La Coruña proslaveného nejen
zdejším fotbalovým klubem, ale také nejstarším nepřetržitě fungujícím majákem na světě.

La Torre de Hércules, zapsána na seznam světového dědictví UNESCO, se tyčí na útesu nad plážemi a nábřežními
promenádami. 

V podvečer se přesuneme podél pobřeží k poutní vesničce Santo André de Teixido, kde si vychutnáme několik 
panoramatických zastávek na jednom z nejvyšších evropských útesů tyčících se 600 metrů nad Atlantským oceánem.

Přes ikonický maják na mysu Ortegal budeme pokračovat na ubytování do některého z rybářských městeček oblasti Rías Altas. 
 
 

Neděle 13. září: Zamíříme k nejsevernějšímu výběžku Španělska – mysu Bares s úchvatnými výhledy. Oběd si dáme v
jedné z rybářských vesniček. Večer se ubytujeme v Lugu, s hradbami zapsanými v UNESCO.
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Následující den bude patřit nejsevernějšímu výběžku Španělska.

Dopoledne vyhradíme procházce po útesech a plážích mysu Bares (8 kilometrů po převážně travnaté pěšině, převýšení
zanedbatelné), kde si budeme moci vychutnat ojedinělé výhledy na různé skalní útvary vytvořené divokým příbojem
oceánu.

Nebude chybět ani příležitost ke koupání na některé z pláží a zlatým hřebem pak bude dosažení nejsevernějšího bodu
Španělska u majáku Estaca de Bares. 

Po občerstvení v rybí restauraci některé z místních malebných rybářských vesniček nás ještě překvapí lávkami a schodišti opatřené
skalisko Fuciño do Porco (Prasečí rypáček) s dalšími nezapomenutelnými výhledy, kde se pro tentokrát s Atlantikem
rozloučíme. 

Čeká nás ubytování v Lugu, římském městě založeném císařem Augustem jako základna pro legie dobývající sever Hispánie, a
večerní procházka po jedněch z nejzachovalejších a nejkrásnějších římských hradeb západní Evropy, zapsaných na
seznamu UNESCO. 

 
 

Pondělí 14. září: Ve vesnici O Cebreiro ochutnáme místní delikatesy a v Ponferradě nás ohromí zdejší templářský
hrad.  Zlatým hřebem dne bude prohlídka největšího zlatého dolu Římské říše (UNESCO).

Po snídani se z Galicie přesuneme na skok do sousedního regionu Kastilie-Leónu.

Osvěžující výhledy na zelenající se zvlněnou krajinu s pastvinami a vinicemi Galicie si vychutnáme v tradiční vesnici O Cebreiro,
důležitém bodu na poutní stezce do Santiaga, kde můžeme pořídit i místní pochutiny, jako jsou sýry, med, sladkosti nebo
uzeniny. 

Poté se vydáme do města Ponferrada, jehož nepřehlédnutelnou dominantou je templářský hrad vybudovaný k ochraně poutníků
překračujících zde řeku Sil na cestě do Santiaga. 

Nedaleko odtud v kopcích se nachází areál Las Médulas, nejrozsáhlejší zlatý důl Římské říše (UNESCO). Cihlově zbarvené
skály vznikly důlní činností Římanů, kteří doslova až na morek (la médula) vyrýžovali zdejší kopce důmyslným využitím vodních
proudů odvedených z řeky Sil.

Po návštěvě areálu přejedeme na nocleh do oblasti jezera Sanabria.
 
 

Úterý 15. září: Dnešek bude ve znamení přírody. Vyrazíme na túru do „španělského Skotska“ do oblasti u ledovcového
jezera Sanabria a v podvečer nás čeká degustace lokálních vín a místních specialit.

Jezero Sanabria uprostřed stejnojmenného přírodního parku je jediné ledovcové jezero ve Španělsku mimo Pyreneje.

Zdejší krajina tak díky vysoké nadmořské výšce, ledovcové činnosti a travnatým kopcům připomíná spíše Skotsko, obzvláště
na podzim, kdy se snadno přižene rychlá přeháňka. Nachází se zde nejvyšší vrchol Galicie Peňa Trevinca dosahující 2 127
metrů n. m. 

V této překrásné přírodě si zvolíme jednu z několika vhodných túr (dle preferencí 8–11 kilometrů, převýšení od 300 metrů) a
příležitost bude i ke koupání v jezeře Sanabria. 

V podvečer se přesuneme do centra oblasti, malebného historického městečka Puebla de Sanabria, kde se ubytujeme a
odměníme se degustací místních vín s ochutnávkou proslavených ovčích a kozích produktů. 

 
 

Středa 16. září: Nádherná panoramatická jízda podél řeky Sil nás zavede do oblasti Ribeira Sacra s kláštery a
krásnými výhledy. Poznáme také římské Ourense a den zakončíme relaxací v horkých pramenech.

Dnes se vydáme na panoramatickou jízdu přes hory podél meandrů nejvýznamnější galicijské řeky Sil do oblasti vyznačující
se množstvím středověkých klášterů a nesoucí proto název Ribeira Sacra.

Navštívíme klášter Santa Cristina obklopený tisíciletými kaštany a zastavíme se na některém z vyhlídkových míst na kaňon řeky
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hluboko pod námi. Budeme sledovat tok Silu až k jeho ústí do řeky Miño, která nás dovede až do římského města Ourense.

Odpoledne bude patřit prohlídce tohoto významného místa s dvoutisíciletým římským mostem, jemuž kontruje nedaleký 
úchvatný futuristický most Milenio dokončený v roce 2000.

Třešničkou na dortu bude návštěva přírodních horkých pramenů na břehu řeky Miňo, což bylo kromě zlatonosných říčních
písků hlavní lákadlo pro zmrzlé, na Středomoří zvyklé římské legionáře, kteří se zde usazovali. 

 
 

Čtvrtek 17. září: Dle letového řádu přesun z Ourense kolem městečka Tui, jehož mohutná pevnost stráží hranici s
Portugalskem, na letiště do Porta a následný odlet do ČR.
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